
 

Compte rendu du conseil d’école  

du 27/06/2023 
 

 

 
Personnes présentes :  
M. MARLIER, Président du SIVOM 
Mme CENDRE, Mme KAUTZ, Mme BARAT, Mme GUILLEMIN, Mme PARMENTIER, Mme VALTER, 
déléguées des parents d’élèves 
Mme CARO, Mme MARCHAL, Mme SIMONIN, M. MARIE, M. RODRIGUEZ,  enseignants 
 
Excusés :  
Madame SIMONIN,  Inspectrice de l’EN de la circonscription de Villers/Neuves-Maisons 
Mme GUIOT, Mme FICK, déléguées des parents d’élèves 

 
Début de la séance : 18h00 

  
 

1 - Bilan des activités 
 

 Les photos de classe ont eu lieu jeudi 2 mars le matin 
 

 Intervention Téléthon le vendredi 17 mars, le matin pour les CE2-CM1-CM2 : 
présentation du Téléthon et explications des maladies rares (en présence de M. 
Adam, coordinateur de secteur et Mme MORENO-ELGARD, directrice du service 
régional Alsace Lorraine de l’AFM Téléthon) 

 

 Les élèves des classes de CP-CE1 et de CE1-CE2 ont été invités en maternelle  
vendredi 17 mars, pour assister à un spectacle : L’étrange hiver de Couac, de la 
Compagnie Bulles de rêve 

 

 Passage du permis piéton avec les gendarmes d’Haroué, pour les CE2, et passage du 
permis internet pour les CM2, le vendredi 7 avril 

 

 Séances sur le thème de la puberté effectuées par l’infirmière scolaire, Mme 
LEYDER, les 31 mars et 14 avril avec les élèves de CM1/CM2 (y compris les 5 élèves 
de CM1 de la classe de Mme Marchal) 

 

 Projet théâtre pour la classe de CE2-CM1 avec Hélène MERLIN : Après 8 séances 
d’écriture et de mise en scène, 2 représentations ont eu lieu mardi 11 avril : la 
première à l’EHPAD d’Haroué l’après-midi et la seconde à la salle des fêtes d’Haroué 
pour les familles à 17h30 

 

 Participation à un échange Franco-Marocain avec des élèves d’une classe d’Aït 
Sedrate dans le cadre d’une coopération entre Thorey-Lyautey et Aït Sedrate, 
commune Du Maroc située au sud-est de Marrakech, pour les élèves de la classe de 
CE2-CM1 
 



 Les élèves des classes de CP et de CE1 ont bénéficié de 10 séances de natation à la 
piscine de Mirecourt entre le 2 mai et le 9 juin. Les séances sont reconduites en 
2024 du 6 mai au 21 juin (2 séances par semaine) 

 

 Participation de quelques élèves de CM2 aux commémorations du 8 mai, à Haroué 
(lecture de textes après avoir travaillé en amont sur la seconde guerre mondiale en 
classe) 

 

 Ateliers « Verre et Nature » à Vannes le Châtel pour les classes de CE2-CM1 et CM1-
CM2 le 11/05/2023 organisés par la Cité des Paysages. Le transport a été pris en 
charge par le Conseil Départemental. L’animation avec le CERFAV (16€/enfant) a été 
subventionné à hauteur de 10€/enfant par l’association Madon Junior Découvertes, 
que nous remercions infiniment 

 

 Le 8 juin, la sortie de fin d’année a eu lieu à Velaine en Haye au CPIFAC (centre 
professionnel international de formation aux arts céramiques). Le transport a été 
pris en charge par le SIVOM, que nous remercions, et l’association Madon Junior 
Découvertes a subventionné cette sortie (10€/enfant), un grand merci ! 
 

 Le 9 juin, toutes les classes ont été invitées au château d’Haroué par l’école de 
Musique du Saintois pour assister à un mini concert flûte/clavecin 

 

 Le jeudi 22 juin, Les classes de CP et CE1 se sont rendues à Tantonville pour assister 
aux répétitions d’un orchestre lyrique (association des Compagnons Lyriques) dans 
le cadre des représentations de Dona Francisquita à l’occasion du centenaire de la 
zarzuela (genre lyrique espagnol) 

 

 Spectacle de la Kermesse organisé le 24 juin 
 

 Lundi 26 juin, les élèves de la classe de CE2 CM1 ont assisté à la pièce de théâtre 
« Sur ma peau » (Mon Association) à la salle des fêtes d’Haroué, en compagnie de 
quelques résidents de l’EPHAD d’Haroué. Un goûter a été offert à tous après la 
représentation. 

 

 3eme séance « Watty à l’école » mardi 27 juin et jeudi 29 juin sur les thèmes de la 
mobilité et de l’effet de serre 

 

 Vendredi 30 juin : visite des CM2 au collège de Vézelise 
 

 Animations « Rivière que caches-tu » avec l’association L’Atelier Vert de Rosières 
aux salines. Sorties au bord du Madon sur le thème de la faune / la flore / puis 
fabrication de radeaux, de poissons à l’aide de branches d’aulne et land art 

 

 Un grand merci à Mme Parmentier pour son aide précieuse apportée pour trier tous 
les livres de la bibliothèque 
 

 
 
 
 



 
 
 
 

2 – Rentrée 2023 : organisation pédagogique et effectifs 
 

A la rentrée, 78 élèves seront scolarisés en élémentaire (2 départs pour 1 inscription) 
 

Les prévisions pour la rentrée 2023 sont les suivantes : 
 

CP CE1 CE2 CM1 CM2 

15 16 16 18 13 

TOTAL : 78 élèves 

 
 

Les élèves seront répartis en 4 classes : 
 

CP          CE1 CE1          CE2 CE2           CM1      CM1        CM2 

15 4 12 6 10 10 8 13 

19 élèves 18 élèves 20 élèves 21 élèves 

 
 
    Mme MARCHAL continue d’exercer à temps partiel. Pas d’information concernant la personne 
qui viendra la compléter. 
 
    Mme VAXELAIRE Sandrine, AESH présente cette année, continuera d’intervenir 24h l’an 
prochain pour accompagner 2 élèves à besoins particuliers. 
 

3 - SIVOM 
 

Remerciements : 
 

 Nous remercions le SIVOM pour les réparations effectuées (changement de la chasse 
d’eau dans les WC au RDC / changement des verrous défectueux des portes du réfectoire / 
vérification et réparation des fixations des bancs de la cour / réparation du chéneau au 
niveau du préau)  

 Nous remercions le SIVOM pour l’achat de clés USB 64 MO pour tous les élèves de CM2 

 Nous remercions le SIVOM pour le financement du transport pour la sortie de fin d’année 
à Velaine-en-Haye 
 

 
 
 
 
 
 



Demandes et travaux 
 
 

 Réparations diverses : ampoules à changer (sas WC adultes, lumière local technique à 
côté du bureau du SIVOM), vérifier fuites (robinet WC garçon RDC, chasse d’eau WC 
adultes 1er étage),   

 Changement des paillassons de l’entrée et du couloir au rez-de-chaussée 

 Remplacement du portail extérieur (prévu en juillet) 

 Demande de pose d’un rideau à lamelles dans le bureau pour protéger la photocopieuse 
en cas de fortes chaleurs  

 Vérification des télécommandes des stores à la bibliothèque et changement des piles 
défectueuses  

 Vérification des tables et des chaises dans les classes pendant les vacances 
 

Merci !! 
 

 
 

4 – Association Madon Junior Découvertes 
 
 

Remerciements : 
 

 Nous remercions l’ensemble des membres de l’association pour leur investissement 
tout au long de cette année scolaire et saluons le départ de Mme VALTER, Mme 
GUILLEMIN et Mme FICK, parents d’élèves présentes et investies depuis de nombreuses 
années ! Bonne continuation et mille mercis ! 

 

 Nous remercions l’association pour la participation au financement de la sortie de 
fin d’année (10€ par enfant) et pour avoir participé à la sortie à Vannes le Chatel (10€ par 
enfant) soit un total de 1220€ 
 

 Nous remercions l’association pour l’organisation de la kermesse de fin d’année. 
 

 Nous remercions l’association pour la remise d’une carte cadeau d’une valeur de 
50€ à tous les élèves de CM2. 

 
 
 
Fin de la séance : 19h30 
                     
 

La directrice, Mme MARCHAL


